MounoseHue de 2
& Noronopy apenast

PACYET APEHAHOW NNATBI 3A HEXWNOE NOMELLUEHUWE

Mo appecy: Pacrondusa, 51
ApeHgaTop;

Chuaa nnowans 3nad4a; 52610
FacqatHan nnouans: 157

PacdeT ronosoi amopTraatke - A = CA{n) * Ham
Pacuer Cain}: CH(n) = (socoradoeutansHas VHEBEHTABHAR CTOMMAGTL) ! So

CO(n) = 620512 7 43/ 5261 9= 5070.79
An = 50707970012 = G085

Pacuer peHTHol nnatel: Pro= CBW) * Kk * A "Hr

Fk= 1 - koadduUMEHT KoMBapTHOGTI
A= 15 - Gazoept KodhurLmeHT
Kr= 286 = KOIPPHUKEHT (PaLoCTROSHHA

F“EI:_:‘-IE.‘T Chv) 1 CBiv) = (nefcTavTenLHaR HHEEHT2PHAA CTouMaCTh) { Sa

Chn) = 544815 43/ 52610 = 4452.20
Fn= 4452201 15" 26= 17363.58

ApDSHAHAA NNaTa 33 1 k.M NNCUAAKM, PRCAONOKHEHHOR Ha BTHMETKE [ v Bhiwe Gea O
ADT=[{Am+Hip+Pn) * Jrop ]/ 1000

A= G085 + 1536 + 17363.58 ) " 264 /1000 = 5005.55
Jrop = 264 = KOPPEKTHEYHWMA koadhahuumaHT
Hsp = 1535 = HEKOMNEHAA Ha KaNUTANEHEH PEMOHT

Monosas apengHas nnata sa NoMELWERHE, pacnon. Ha oTM. O ¥ Boiwe Gez O -
AnniBez nop,) =401 5 {Bea noaeana)

Annfea nogsana) = 5005.55 * 1570 = TEBEAT. 13

Keapranuues nnatex & Gomwer (Geg HOC) + HOC (18%) :

Mepaei nnatey : 125%) 1964679 + 353642
Bropof nnatex ; (25%) 18546.79 + 353642
TRETHA nnatex: ; (25%) 19648,79 + 3536.42
YeTBepTnIA nnaTaw | {25%) 19646.79 + 3536.42

McnonwiTens : Waranosa E.HD, (ten. 35-35.48)




MpunaseHue ke 2
Kk Qoroeopy apeHasl

PACYET APEHOHOW NNATB! 3A HEXWIOE NOMELLEHWUE

Mo aapecy: OsTaRbphCcKkri, 47
Apenparop: e

Ofwan nnowanks 3gaHwa; G356

PacyeTHan nnowank: 7248

B TN, NMcwass ngaeana: 729

PatHer rogosofd aMopTHIaUMK 3 A = CE{n} " Ham
Facuer CG(N) : CH(N) = (ROCCTAHOBMTENEHAA HHECHTAPHAA CTOMMOGTE)/ So

Ch(n) = 788407 * 43 / 6366 = 533216
A = 833216 0.2 = 63.99

Pacuet penTHOA nnater ; Pn= CG{M) * Kx = A " Kr

Ke= 1 - ko athehryeHT KoMBOPTHOCTH
A= 12 - fazoeketi KoathbHMeHT
Kr= 3.5 = KODHHUMEHT rPasocTROEHIA

Pacder CGW) 1 CO{M) = (1efcTEMTENLHAR KHBEHTAPHER CTOMMOCTE) [ Sa

CGiw) = 560479 " 43 /6385 = 3TE5.E3
Pn= 758371 "1.2'35= 15900.4%

ADBHAHAA NNATa 2a 1 KB.M NNOWaAK, PACNONOMEHHOA HE OTMETEE O W Briwe Gea O
A =[(Asa+Hrp+ Pn)* Jrop] /1000

Al = B3.59 + 1536 + 15900.45 ) * 264 /1000 = 462013
Jrop = 284 = KOPPEXTURYIILUMA KO3 RHUMEHT
Hkp = 1536 - HAKANNEHKA HA KanWTANLHLIAR PEMOHT

ApeHAHaA NNAaTa 33 1 Ke.M nnewagw nogeana Gea Q0 Ani = A0 * Kn
Ant = 482013 Q6= 2772.03

Meacean apenguan nnata 2a nogean Ge3 O Anog = Anl * Snog
Anon = 21208 T24= 20202463

Mogoszs AapEHLHAA NNATa 33 NOMEWEeHMe, pacnan. Ha oTM. 0 ¥ Bewe Hea O :
Annffea nog.) = A1 5 (Ges nogeana)

Ann{Gea nogpana) = 452013 * 0.00= 0.00

Moaoean apesaHan NNaTa 3a NoMeweHye ¢ nogeanas Gea O cocTagur :
Ann = Ann{fea nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 20208463 = 20208463

KeaptaneHedt nnatex s BopreT (Gea HOC) + HOC (18%) :

MepBLIA NnaTe® ¢ (25%) B0521.16 + 09381
Bropol nnares : (28%) 5052116 + 8093.81
TpeTHA nnaTem [25%) 052116 + 209381
HareepToif nnaTem : (25%) 50521.16 + G093.81

KMenonuurenes ; Nantesa (ten. 35-35-T8)



MpunaseHne ke 2
K [Joroeopy apoHgsl

PACHYET APEHAHOU MNATLI 3A HEXUWIOE NOMELEHWE

Mo agpecy: Aobpocensoxan, 1648, nur I HE
ApeHparop: -

Ofwan nnowaaks 3naHus: 4004

PacdeTHaA nnowagk: 186.6

Pacder roqoeod amoprvaauxs . Am = CS(n) * Ham
Pacuer CB{n) : CH{n) = (POCCTAHOBUTENLHAR KHBEHTAPHAA CTOMMASTL) f S0

Ch(n) = 34072 " 42/ 4004 = 3659.08
AM= 3659.08 *0.012 = 4391

PacHer peHTHOA Nnatel : Pn= COfW) * Kk * A “Kr

K= 1 = KOHPHUKEHT KOMDOPTHOCTH
As 1.2 - G3306bIA KOIHPHUKEHT
Kr= 35 - KOIPPHUKEHT rPAAOCTPOEHKA

Pacqer CGlw) @ CB{k) = (aehcTeMTeNsHAR KHBEHTAPHEA CTOMMOCTE) f So

Cofw) = 23463 * 43/ 4004 = 2519.735
Pn= 2519751 "12735= 10582.95

ApPBHOHBA NNATa 33 1 KB.M NNOWANY, PAcNONDHEHHEA HA oTMETEE 0 1 Benue Gea O ;
AD1T=[(Am+Hrp+Pn) " Jrkop ]/ 1000

Al =( 4391 + 1536 + 1058295 ) " 264 /1000 = 3211.00
JEop = 204 = KOPPEKTHPYIOLAA KoadhuLMaHT
Hrkp= 1536 = HEKOMMEHHWA HA KANWTANBHLA DEMOMT

(0goBan BpEeHAHEA NNATA 38 NOMELEHMUE, PACNON. Ha oTM, O W ouiwe Ges O ;
AnnjGea nog.) = AD1 * 5 (Ge3 nogeana)

Ann{dea nogeana) = 3211.00* 185.60 = 52917260

KeapraneHe: nnatex 8 GogweT (Gea HOC) + HAC (18%) :

MNepewii nnates ; {25%) 14579315 + 2696277
Bropoi nnares ; {25%) 14979315 + 2696277
TpeTui nnartex : (25%) 149783145 + 26962.77
YeTEepTHR nNaTex : (25%) 14579315 + 2696277

Hcnondutens - anTesa (Ten. 35-35-78)



Mpunasexue ke 2
¥ Aorosopy apeHasl

PACYET APEHAHOMW NNATLI 3A HEXWUMNOE NOMEWEHWE

Mo agpecy: Mopexorg, 104
Apenparop: -

Cbwan nnowanes anansa: 35425
FacuyeTHaa nnowaaes: 74.3

Pacuet rofceoR aMopTiaauni : Am = CEIN) ™ Ham
Pacuet CB{n} : CE(N} = (ROCCTAHOBMTENEHAA MHECHTADHAR CTOMMOCTE) § S0

CO{n) = 477885 " 43735425 = 5800.72
Aw = 520072702 = BO.61

PagueT pentHOA nnate . Pn= CO{m) * Kx * A *Kr

Kk= 1 = koo BHUMERT KOMPODTHOCTH
A= 12 - Gazoewid koadpuumeHt
Kr= 3.5 - Kot hALMEHT rpanoCTROEHUA
Pacuer CO{k) 1 CH(M) = (nekcTaMTeNLHAA MHESHTAPHAA CTAMMOCTE) f So
Chu) = 420539 743/ 3542 5 = 5104.64
Pn= 5104641 “1.2*35= 21439.49

ApeHAHAEA NNaTa 33 1 KB.M NNOWagM, pacnonowesHod Ha oTaeTke 0 o esiwe Bez O ;
A1 =[{AM + Hip + P ) " Jxap | 7 1000

ADT = 69.61 + 1535 + 2143949 ) " 264 /1000 = G083.81
Jrop = 264 - ROPPEXTUDYIUMA KOIDDHUHEHT
Hekp= 1536 - HAKQOMEHWA HA KINWTANEHLIA PEMAHT

lNaoean apeHAHan NNATE 38 NOMELEHKE, PACNAN. HA o7, 0 ¥ Bbiwe Goa G ¢
Ann{Bes nog.) = AN * 5 (Gea nogeana)

AnnfGes nogpana) = 608391 ~ T4.80=  455076.47

Kpapransibid nnates: e Gagser (Gez HAC) + HOC (18%)

Mepaeif nnaTes : (25%) 11376912 + 20478 44
Bropoi nnatex : (25%0) 113rga.12 + 20478.44
TpeTHi nnatex | (25%) 11376912 + 2047844
YeTEEPTLIA NNaTEH & [25%) 113769.12 + 20478 .44

Wenenkurens ; Nantesa (ten. 35-35-78)



MpAnoseHre Me 2
¥ [larocoopy apeHib

PACUET APEHOHOW MNATHLI 3A HEXWNOE NOMELEHWE

Mo apgpecy: Jnepratak, CesapHan, 4
ApeHaaTop: -—

Ofuaa nnowane agadua: 6213.6

PacyetHan nnowank: 16.3

Pacqer rofosol aMopTraagqd @ A = C6(n) * Ham
Pacdet C6(n) : C6{n) = (00CCTAHOBMTENBHAR HHEEHTAPHARA CTORMACTE) f Sa

CBin) = 638854 " 43 /62136 = 4421.76
A= 44217670012 = 33.06

Pac<er peHTHORA nnatsl : Pn= CO(W) ~ Kk ™ A "Hr

Ke= 1 = ko3 hHYHEHT KoMEopTHOCTH
A= 1.2 - Ga30BEMA KosthiprUKEHT
Kr= 0.8 - KO2RgHLIMEHT TPAAACTROEHIR

Pacder GO ; CO{M) = (1eACTEMTENLHEA MHEEHTAPHAR CTOUMOCTE) f So

COu) = 094227 * 43/ 62136 = 411223
Pn= 41122371 "1.2*D8= 547,74

ApEHAHEA NNATa 33 1 KBE.M NNOWAAN, PACNONOMEHHAA HA oTMeTke O v sbiwe ez O ;

AQT =[{AM+ Hep + P} * Jxop ] £ 1000

AQq = 53.06 + 1535 + 394774 %" 264 11000 = 1461.72
Jrap = 264 - KOPPEKTURYINLHMA KO3qHPMUKMENT
Hep = 1536 = HAKONNEHKA HE KANWUTaNEHEIA PEMOHT

Mopopas apeHAHAA MNATA 33 NOMEWEHKE, pacnon. Ha oTi. 0 K Bewe Gea O @
Ann{Ges nog.) = A0 * 5 (Bes nogeana)

Ann{Bea neasana) = 1461.72* 16.30 = 22826.04

KeapransHeh nnatam 8 GogseTt (Bea HOC) + HAC (18%)
MepbLii nnaTes @ {255%) GO56.51 + 1072147
BTOpoRA nnaTex : (25%) 565651 + 1072147
TpeTHi noaTem : (256%) 5956.51 + 1072147
YaTeepTed noares : (25%) BOBE.E1 + 107247

WenonuwTtens : Nantesa (ten, 35-35-78)
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